

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення вченої ради

Хмельницького університету

управління та права імені

Леоніда ЮЗЬКОВА

28 листопада 2022 року, протокол № 7

Голова вченої ради, ректор університету

Олег ОМЕЛЬЧУК

28 листопада 2022 року

**План****роботи вченої ради Хмельницького університету управління та права імені Леоніда ЮЗЬКОВА на I півріччя 2023 року**

<b>Дата</b>	<b>Порядок денний</b>	<b>Особи відповідальні за підготовку</b>
30.01.2023 року	Про затвердження ліміту стипендіатів	Валентина ДЯДЮК – головний бухгалтер
	Про підсумки наукової діяльності університету за 2022 рік та план наукової діяльності на 2023 рік.	Алла ІВАНОВСЬКА – проректор з наукової роботи
27.02.2023 року	Про фінансову діяльність університету за 2022 рік	Валентина ДЯДЮК – головний бухгалтер
	Про моніторинг освітньої діяльності за результатами навчання у 1 семестрі 2022-2023 навчального року.	Тетяна ТЕРЕЩЕНКО, деканеса факультету управління та економіки; Віктор ЗАХАРЧУК, декан юридичного факультету
	Про підсумки роботи разових спеціалізованих рад із присудження наукового ступеня доктора філософії.	Алла ІВАНОВСЬКА – проректор з наукової роботи
	Про затвердження змін до Етичного кодексу Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова.	Олена ЧЕРНЯК, голова Комісії з академічної доброчесності університету.
	Про затвердження індивідуальних навчальних планів та індивідуальних планів наукової роботи аспірантів, тем дисертацій на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора	Завідувачі кафедр

	філософії	
	Про підсумки роботи Комісії з академічної доброчесності університету та переобрання членів комісії.	Олена ЧЕРНЯК, голова Комісії з академічної доброчесності університету.
	Про підсумки роботи екзаменаційних комісій з атестації студентів.	Голови екзаменаційних комісій.
	Про присудження ступеня бакалавра, магістра, присвоєння кваліфікації та видачу диплома (диплома з відзнакою) випускникам університету.	Голови екзаменаційних комісій.
27.03.2023 року	Про підсумки роботи Комісії з етики університету.	Ірина РИЖУК, голова Комісії з етики університету.
	Про затвердження Положення про освітню програму.	Ірина КОВТУН, перша проректорка університету
24.04.2023 року	Про затвердження індивідуальних навчальних планів та індивідуальних планів наукової роботи аспірантів, тем дисертацій на здобуття освітньо-наукового ступеня доктора філософії.	Завідувачі кафедр
29.05.2023 року	Про переобрання членів комісії з етики університету.	Ірина РИЖУК, голова Комісії з етики університету, доцентка кафедри конституційного, адміністративного та фінансового права.
	Про затвердження змін до Положення про планування й облік науково-педагогічної діяльності в Хмельницькому університеті управління та права імені Леоніда Юзькова.	Тетяна ТЕРЕЩЕНКО, деканеса факультету управління та економіки; Віктор ЗАХАРЧУК, декан юридичного факультету.
26.06.2023 року	Про підсумки роботи екзаменаційних комісій з атестації студентів	Голови екзаменаційних комісій.

	<p>Про присудження ступеня бакалавра, магістра, присвоєння кваліфікації та видачу диплома (диплома з відзнакою) випускникам університету</p>	<p>Голови екзаменаційних комісій.</p>
	<p>Про затвердження плану роботи вченої ради на II півріччя 2023 року</p>	<p>Олег ОМЕЛЬЧУК, голова вченої ради, ректор університету.</p>
	<p>Про звіт щодо реалізації Стратегії інтернаціоналізації Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова за 2021-2025 роки (за період - червень 2022 року по червень 2023 року).</p>	<p>Алла ІВАНОВСЬКА – проректор з наукової роботи</p>